
 

 
 

 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Sciences Po, Bordeaux, Francija 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: l. 2025/26, 1. semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Že od samega začetka študija, sem vedela da je to izkušnja, ki je ne smem izpustiti.  

2. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Bordeaux je relativno majhno francosko mesto z izjemno veliko kulture, topline in veliko skritih prelepih kotičkov.  

3. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, številčnost tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Gostujoča univerza je bila približno iste velikosti kot FDV, je sredi njihovega kampusa, ki pa relativno daleč od mesta ( cca. 20 

minut z tramvajem). Na kampusu je bilo veliko možnosti za “študentsko“ kosilo, vendar sem pogrešala, da ni bilo nobene 

kavarne ali drugačnega prostora za preživljanje časa.  

4. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pred odhodom sem mela urejeno stanovanje in  zavarovanje (tako zase kot za stanovanje), druge stvari kot so 

telefonski operater in bančni račun nisem menjala saj je ševedno EU. Karte za javni prevoz pa so z lahkoto 

dostopne prek aplikacije na telefonu, katreo si lahko naložiš ko pristaneš.  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja se začnejo en mesec pred nami torej zimski semeter je od septembra do decembra.  

c. Predmetnik (povezava do predmetov za izmenjevalne študente) 

Imajo ogromno izbire in res veliko različnih predmetov, tako da to ni bil problem.  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti) 

Predavanja lahko obiskuješ tako v francoščini kot angleščini (odvisno od znanja jezika). Če se udeležuješ 

predmetov v angleščini je razred sestavljen večinoma samo iz erasmus študentov.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Študinjske obveznosti so bile večinoma popolnoma enake kot “doma“.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Če smo potrebovali literaturo, so nam jo profesori posredovali preko spletne učilnice.  

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Je izven mesta, vendar so povezave dobre in hitre.  

h. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno …) 



 

 
 

 
Študentske domove je skoraj nemogoče pridobit, tako da predlagam da že od začetka iščete stanovanje. Ti pa tudi 

fakulteta posreduje platforme, na katerih lahko iščeš.  

i. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, ali obstaja univerzitetna menza, si študenti bolj kuhajo 

sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah …) 

Okoli fakultete so 4 študentske menze, ki res ponujajo ogromno. To imajo res dobro urejeno. Tako da večina nas je 

večinoma jedla kar v menzi.  

j. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest …) 

 

Javni prevoz imajo dobro urejen, imajo tramvaje in avtobuse. Karto imaš kar na telefonu, in ponujajo možnost 

študentske mesečne, ki znaša 35 EUR.  

 

k. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Za javni prevoz: aplikacija TBM, za medkrajevni promet: Cars 33 

Za študentsko kartico, ki prinaša ugodnosti: aplikacija Carte Jeune 

l. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

 

m. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
300 

Namestitev  600 

Prevoz 35 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 300 

Drugo / 

SKUPAJ MESEČNO 1235 

 
5. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

 
Vse izkušnje, dogodivščine, nova prijateljstva... 
 

6. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 
 
Ker je to ena izmed tistih življenjskih izkušenj, ki je ne smeš izpustiti, saj ti razširi obzorja, omogoči nova poznanstva in 
osebno rast.  
 

7. Želite še kaj dodati?“ 

/ 

 



 

 
 

 
8. Ali lahko vašo anketo objavimo na spletni strani FDV? 

Da 

9. Če želite, navedite vaš e-naslov, da vas lahko študentje, ki se odpravljajo na isto univerzo, kontaktirajo za dodatne 

informacije.  

 

sc48878@student.uni-lj.si 


